

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»
Кваліфікація молодший бакалавр

З відкриттям ринку землі та проведенням територіальної реформи, що передбачає зміну меж районів та утворення об'єднаних територіальних громад, зі зміною меж адміністративних одиниць, потреба у фахівцях геодезично-землевпорядного профілю значно зростає. Діяльність фахівців зазначеної галузі має велике соціально-економічне значення, так як спрямоване на раціональне і економічно вигідне використання земельних ресурсів країни з підтриманням стабільності екологічних систем, збереження та підвищення родючості ґрунтів. Тому підготовка таких фахівців нині є нагальною.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» для здобувачів вищої освіти початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» розроблена проєктною групою, до якої входять науково педагогічні працівники кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського національного університету садівництва та стейхолдери: роботодавець Заєць О.В. - начальник Уманського районного відділу ДП «Черкаський науково-дослідний та проєктний інститут землеустрою» і Недигало А.А. - здобувачка вищої освіти ОР «Молодший бакалавр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» з врахуванням побажань та зауважень роботодавців та студентства.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає предметній галузі, містить необхідний обсяг кредитів ECTS, інформацію про мету та цілі і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент та їх логічну послідовність, матрицю відповідності програмних компетентностей та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Перелік та обсяг компонент освітньо-професійної програми, а також послідовність їх вивчення, повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», забезпечують набуття здобувачами вищої освіти знань, умінь та навичок, що дозволяє їм бути адаптованими до умов виробництва.

Представлена до рецензування освітня програма повністю відповідає завданням підготовки молодших бакалаврів зі спеціальності 193 – «Геодезія та землеустрій» і цілком придатна для практичного використання в навчанні майбутніх фахівців.

ФОП «Кузуб Т.В.»



Т.В. Кузуб